

ZAPISNIK SEJE UO SZPM, DNE 2.9.2015

Seja je potekala v prostorih seminarja na odd. H1 na OI, od 17.do 20. ure.

Prisotni smo bili: Maja Ebert Moltara (MEM), Mateja Lopuh (ML), Maja Šeruga (MŠ), Srdjan Mančič (SM), Stanko Malačič (StM) in zapisničarka Darja Žnidaršič (DŽ).

Sprejet je bil naslednji dnevni red:

1. Pregled zapisnikov predhodnih
2. Pregled tekočih aktivnosti
3. Slovenski kongres paliativne oskrbe
4. Svetovni dan paliativne oskrbe
5. Razno

Ad 1.) Sprejeta je vsebina zapisnikov predhodnih dveh sej UO.

Ad 3.) Prizadevanja SZPM so trenutno usmerjena v pripravo Slovenskega kongresa paliativne oskrbe. Kongres bo potekal 9. do 10. oktobra v prostorih ZZS. Prvi dan bomo gostili večino tujih predavateljev, vsi še niso potrdili udeležbe. Povabljeni so: Sheila Payne (VB), Barbara Gomes (VB), Katharina Rockmann (Nemčija), Bart Van Eynden (Belgija), Birgitte Grube (Danska) in Piotr Krakowiak (Poljska). Zvečer bo organizirana slavnostna večerja, v sklopu katere bi morda bilo tudi predavanje o filozofskih vidikih paliativne medicine ter podelitev diplom tečaja Korak za korakom. Kje večerja bo, je odvisno od prisotnosti predsednika Pahorja, ki je povabljen kot častni pokrovitelj kongresa. Na povabilo še niso odgovorili. Kot častna pokroviteljica je povabljena tudi ministrica za zdravje ga. Kolar Celarc. Ali bo cena večerje vključena v kotizacijo ali bo potrebno dodatno doplačilo bo odvisno tudi od števila prijavljenih. Drugi dan pa bodo pred predavanji organizirane delavnice za prijavitelje oz. pogovori s strokovnjakom; teme še niso točno določene (podkožne črpalke, oskrba umirajočega na domu, duhovna podpora, aromaterapija...). Drugi dan predavanj bi bil namenjen predvsem obvladovanju simptomov, ter osvetlitvi pravnih podlag paliativne oskrbe, razjasnitvi pojmov vnaprejšnje načrtovanje, vnaprejšnja volja. Za predavanje o kanabinoidih bi poskušali pridobiti dr. Likarja iz Avstrije. MEM opozori, da je potrebno do konca tedna oz. 1 mesec pred dogodkom oddati program strokovnega srečanja na ZZS, da se bo lahko podala vloga za pridobitev licenčnih točk. ML predlaga, da bi na kongresu na posebnem panuju predstavili časopisne izrezke, kjer so napisane neresnične trditve (novinarske race) v povezavi s paliativno medicino, ker mediji ustvarjajo javno mnenje. Pripravili bomo tudi posterje o SZPMju, projektu Metulj, o dosedanjem izobraževanju Korak za korakom ter nekaj trditev (solid facts) o paliativni medicini. Povabiti Hospic ter še druga društva (Društvo onkoloških bolnikov,...) da se predstavijo. Do 2.9. je bilo prijavljenih 91 udeležencev; potrebna je še reklama. Razdelimo si reklamne posterje. StM bo pripravil anketo za udeležence o zadovoljstvu ter vsebino, ki se bo predvajala med odmori na zaslonu v predavalnici. Pripraviti se moramo tudi na novinarsko konferenco ob čemer bi vključili tiskovno predstavnico na OI in na ZZSju, ki naj bi koordinirale izjave preko vnaprej poslanih vprašanj.

Ad 2.) MŠ izpostavi, da bi bilo nujno potrebno izobraževanje zdravnikov na temo paliativne medicine, ki delajo v domovih za ostarele, o tem bomo obvestili predsednico Združenja domskih zdravnikov dr. Petkovič Tanjo. Ugotavljamo, da v Sloveniji nimamo jasnih zakonskih podlag s katerimi bi lahko zagovarjali opustitev ali odtegnitev posegov pri paliativnih bolnikih. Tudi nimamo doktrinarnih stališč za obravnavo večine stanj v medicini. To je še posebno aktualno v luči poročila nadzora ministrstva za zdravje o delu zdravnika dr. Radana, iz katerega je razvidno, da so nekateri pojmi iz paliativne medicine narobe razumljeni oz. pomešani med seboj. Postavlja se vprašanje ali bi morale SZPM javno odreagirati na to poročilo.

Ad 4.) Letošnja tema svetovnega dneva paliativne medicine je Hidden Lives/ Hidden patient, ko naj bi se posebej posvetili vključenosti marginalnih skupin bolnikov (brezdomci, bolniki z AIDSom, otroci...)

v paliativno oskrbo. Sprašujemo se ali je ta tema trenutno res najbolj aktualna za slovenske razmere. SZPM bi pripravilo poster, kjer bi na eni strani pokazali slike obupanih/ nesrečnih bolnikov na drugi strani pa upanja polne, pomirjene obraze. Ideje za naslov posterja so bile: Zgodbe ob koncu življenja, Paliativni bolnik-strah ali drugačno upanje, Paliativna medicina drugačno upanje. Paliativni bolnik- drugačno novo upanje. Namen bi bil predvsem zmanjšati strah in osveščati javnost o tem, kaj paliativna medicina sploh je.

Zapisničarka: Darja Žnidaršič